
    Брезенти забезпечують короткочасний захист від 
запалювальної зброї. Під час потрапляння на них 
запалювальних речовин, вони швидко скидаються.
    Природні укриття (рови, канави і т.д.), кам'яні 
паркани, навіси можна використовувати для захисту 
від запалювальної зброї в той момент, коли її 
застосовує противник.
    Засоби індивідуального захисту, спорядження є 
засобами короткочасного захисту. Після потрапляння 
на них запалювальних рідин їх скидають.

Танки, бойові машини піхоти, бронетранспортери 
забезпечують надійний захист від запалювальної зброї.
    Фортифікаційні споруди - найнадійніший захист від 
запалювальної зброї. Покриття горючих конструкцій 
вогнезахисними обмазками підвищує їх стійкість до 
горіння.
    Окопи й укриття з перекриттями з неспалимих 
матеріалів слугують надійним захистом озброєння, 
бойової та іншої техніки від запалювальної зброї.
Бочки з пальним у траншеях (котлованах) вкривають 
рулонним матеріалом чи хмизом із подальшою 
обсипкою їх ґрунтом до 10 см.

    Надання першої допомоги особовому складу починається з гасіння запалювальних рідин, потрапивших на шкіру чи одяг, самим потерпілим чи за допомоги товариша. Для гасіння 
невеликої кількості запалювальних рідин необхідно щільно накрити місце, яке горить, рукавом, полою шинелі, плащ-наметом, Загальновійськовим захисним плащем, мокрою глиною, 
землею, мулом, снігом, зануренням палаючої ділянки у воду.
    Під час потрапляння значної кількості запалювальних рідин гасіння виконується накриттям потерпілого шинеллю, плащ-наметом, загальновійськовим захисним плащем, рясним 
поливанням водою, засипанням землею й піском. За відсутності засобів гасіння полум'я збивається катанням по землі.
    Після гасіння горящих запалювальних рідин ділянки спорядження та білизни на місці опіків обережно розрізають і частково видаляють, за винятком прогорілих шматків. Залишки 
загашених запалювальних рідин з обпаленої шкіри не видаляють. На вражені місця накладають пов'язку, змочену водою, п'ятивідсотковим водним розчином мідного купоросу чи 
звичайну пов'язку з використанням індивідуального перев'язувального пакета. Особовий склад із важкими опіками спрямовують у медицинський пункт.
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